

# 深化“放管服”改革 推出多项便民举措 区不动产登记和登记中心荣获全市先进单位



本报讯 3月12日,郑州市自然资源和规划局发布《关于表彰2018年度全市不动产登记先进单位和先进个人的通报》,授予高新区不动产登记分中心“不动产登记先进工作单位”荣誉称号。同时,10号受理窗口获得了“不动产登记示范窗口”荣誉称号,员工秦晓乐、陈朋获得了“不动产登记先进

个人”荣誉称号,员工曾凤茹获得了“不动产登记业务标兵”荣誉称号。

高新区管理体制与人事薪酬制度改革以后,高新区“房屋交易中心”和“不动产登记分中心”合二为一成立了高新区不动产登记和登记中心,出台了一系列以便民利民为基准点的措施:先后设置“党员示范岗”、自助查询机“24小时不打烊”、免费复印、面签服务进社区等便民服务,在高新区获得了很好的反响,涌现出一批先进单位和先进个人。

获得荣誉后,高新区不动产登记和登记中心负责人表示,在今后的工作中,全体员工要发挥先锋模范作用,再接再厉,再创佳绩,为促进全市不动产登记工作全面发展做出新的贡献。记者 孙庆辉

## 推门见绿,“第一眼”就惊艳!

### 高新区加紧工程进度打造绿色游园 全力提升铁路、高速沿线颜值

本报讯 为落实郑州建设国家中心城市和国家园林城市的要求,高新区正加快铁路沿线、高速沿线等地绿化施工建设,严格按照规定的时间节点完成既定目标。

近日,记者在位于连霍高速西三环北站口的第八标段高速沿线绿化施工现场看到,工人们正在加紧植被栽种,利用种植黄金期将植被全部植入土。此处设计建造一处小游园,方便附近居民休闲游玩,同时考虑到西三环北延互通立交匝道的流线型,整体植物景观利用种植高低不同的乔

灌木,使整个匝道看起来更加生动。

高新区高速公路沿线绿化施工涉及连霍高速和西南绕城两个高速路段,设计里程23.78公里,设计新建面积98.19万平方米。在植被选择上,常绿树种占70%以上,确保绿化施工结束后,高速沿线始终四季常绿。

整个高速沿线绿化施工区域内配备雾炮和洒水车,全部采用湿法作业,降低扬尘等问题。截至目前,已收纳土方11982万立方米。记者 孙庆辉

## 栽下同心树 情定科技城

### 高新区举办单身青年交友联谊活动



本报讯 又是一年春风绿,又是一年植树节。为实施职工关爱行动,增强环保意识,活跃高新区单身青年的业余文化生活,搭建文明、和谐、安全的交友平台,近日,由郑州高新区工会、团委和妇联主办,高新市政公司和中建方投资发展集团有限公司华中分公司承办的2019郑州高新区单身青年交友联谊活动在双湖科技城举行。本次活动邀请了240名郑州高新区机关、企事业单位、学校单身青年参与。

碧蓝的天空、和煦的阳光、温暖的春风,舒展着每一位来宾的心情。郑州通过“缘分天注定”“爱情连连看”“旗帜在飘扬”“为爱向前冲”等游戏环节,分别考验

每组队员的组织力和创造力,给大家相互认识、相互交流的机会。大家从彼此陌生到逐步熟悉到心生默契到尽情表达,充分展示出新时代青年勇于追求美好与幸福的精神风貌。游戏互动环节结束后,大家乘坐“缘分专列”前往植树地点。百余棵同心树扎根落地,数十组新青年缘定春天。此次栽下的小树林,寄托着单身青年们对美好爱情与未来的向往,象征着高新区工会、团委、妇联对青年的爱护与培养。爱在高新、情系高新,愿广大青年朋友创业在高新,安家在高新,为高新的腾飞建功立业、再树新功。记者 孙庆辉 文/图

## 社区服务在升级 来瞧高新这个大“家庭”

### 睿智社区 居民点赞爱心义诊

本报讯 “很感谢睿智社区党支部和福音心医团队提供这么方便的就诊机会,家门口就能看病。”近日,睿智社区党支部、慧馨社工联合福音心医团队举办“雷锋月关爱老人送健康”社区爱心义诊活动。

据悉,参加此次义诊活动的医生都是各大医院的专家,包括内科、外科、妇产科、儿科、颈肩腰腿痛、小儿



推拿等。现场来就诊的居民非常多,专家们认真耐心地询问大家的身体状况,同时积极宣传健康知识。

高新时报 方宝岭  
通讯员 诸晓瑜 文/图

### 瑞达社区 今天,我是小小牙医

本报讯 3月17日,高新区瑞达社区党支部、慧馨社工联合华巍口腔开展红领巾科普馆之“我是小小牙医”口腔知识科普活动,为社区的家长和孩子们讲解牙齿日常护理知识,免费检查口腔。

活动现场,华巍口腔的老师通过有趣的动画片、现场讲解等方式向孩子们普及牙齿护理、口腔科普知识,并在医护人员带领下参观了标准的牙科医室。随后,孩子们穿上大白褂,作为小小牙医闪亮登场。医生现场为孩子们进行简单培训,讲解操作示范



及注意事项后,“我是小小牙医”体验活动开始了,孩子们有模有样地询问家长:“你的牙齿有没有不舒服?你的牙齿有没有蛀牙?”并查看家长口腔情况。体验过程结束后,医生为每个孩子进行了免费口腔检查,并给家长提出有针对性的牙齿成长建议。

高新时报 方宝岭  
通讯员 张瑜 文/图

### 梧桐办事处 手工口红做起来

本报讯 近日,梧桐办事处红城社区、慧馨社工的老师带着社区的“奇趣手工——魅力口红制作”来到了枫杨办事处荣邦城社区,据悉,这是梧桐办事处“一社一品”社区特色活动第一次走出辖区,为更多的高新区居民带来更新颖的体验。

来到荣邦城社区,老师把提前做好的口红拿出来展示,居民们在指导老师的带领下开始了“魅力女人色的探索之旅”。据介绍,“魅力口红”就是选用了这些能吃的“食品”为原料,将它们按照一定的比例,再根据自己的肤色、喜好,配上纯植物色



粉融合而成。老师的讲解让在场参与的居民跃跃欲试。现场一名大姐激动地说:“我有好几个姐妹喜欢跳广场舞,经常参加活动,每次化妆用口红的时候都觉得不滋润,气味还不好,这下好了,自己做得滋润,颜色还好,又没有添加剂,这回得给几个姐妹一人做一个。”

高新时报 方宝岭  
通讯员 张艳红 文/图